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Faktauppgifter om DHR Norrköpingsavdelningen

DHR Norrköpingsavdelningen E-post: dhr.norrkoping@telia.com
Gymnastikgatan 10 Hemsida: www.dhrnorrkoping.se
602 39 Norrköping PlusGiro: 27 11 34 - 9

Telefon och fax: 011 - 13 10 94 Telefonsvararen är inkopplad hela dygnet

Sommarhemmet Sjöstugan, telefon: 011 - 33 13 81

Ordförande: Krister Billkvist, telefon: 011 - 33 00 66, mobil 073 058 00 31

Medlemsbladets redaktör: Frank Svensson, telefon: 011 - 13 80 29
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Höstens styrelsemöten
Har du någon fråga eller annat spörsmål som du vill att styrelsen
ska ta upp på dagordningen? Ingen fråga är för liten för att vara
av intresse.
Hör av dej till någon i styrelse, eller ring kansliet 011 - 13 10 94
Här intill ser du de preliminära datumen för höstens styrelsemöten.

14 augusti
11 september
9 oktober
13 november
11 december



Ordföranden har ordet...

Juli månad närmare sig slutet,och jag sitter vid datorn,och lyssnar på regnet som smatt-
rar på taket. Jag hoppas ni haft en skön sommar så här långt, men hoppas att solen

visar sig mer resten av sommaren.
Efter Maj-Britts bortgång har vi nu omfördelat alla de uppgifter hon skötte så omsorgsfullt,
och vi hoppas och tror att allt kommer att fungera i framtiden.
Under den här tiden händer det inte så mycket, men vi kan meddela att vi nu har fått en
vaktmästare på Sommarhemmet. Han heter Sokol,och ska se till att Sommarhemmet är i
bra skick både inom-och utomhus.
Vi planerar att ordna en bussresa till Hjultorget ( en hjäpmedelsutställning ) i Stockholm
den 6 september. Vi återkommer med information ang. avgångstider m.m.
Nu önskar jag er alla en fin fortsättning på sommaren, och vi ses, om inte förr så på kräft-
skivan. KKrriisstteerr
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Diskriminerande otillgänglighet    

Den 18 augusti 2007 och tiden däromkring pågår över hela landet en andra massanmäl-
ningsaktion mot diskriminerande otillgänglighet på initiativ av Marschen för tillgänglig-

het. Den första genomfördes år 2005. DHR:s lokal-avdelning i Norrköping har deltagit vid
båda tillfällena.

Inför den 18 augusti började vi i god tid och tog de större affärsgatorna i centrum. Där finns
många publika lokaler som restauranger, affärslokaler m.fl. som diskriminerar och utes-
tänger personer med funktionshinder som använder rullstol. Bland de objekt som har nivå-
skillnad vid entrédörren antecknade vi, med några få undantag, endast de med bara en
kant, däribland Skandiateatern på Drottninggatan. Runt 110 objekt gjorde vi anteckningar
om. Då ingår merparten av de 38 ställen som vi inventerade 2005 och som anmäldes till
kommunens byggnadsnämnd. Ingen av dessa är åtgärdad, men några butiker har upphört.

Syftet med massanmälningsaktionerna är bland annat att bidra till att göra allmänhet och
beslutsfattare uppmärksamma på diskrimineringen samt att lagarna skärps så att även bris-
tande tillgänglighet omfattas i den nya diskrimineringslagstiftningen. Här i Norrköping upp-
märksammades aktionen av Norrköpings Tidningar där vi deltog i ett inslag som sändes i
tv-kanalen 24nt under några dagar. NT skrev även en tidningsartikel som publicerades den
21 augusti.

De ingripande och sanktionsmöjligheter som kommunen (byggnadsnämnden) kan använda
finns inskrivna i Plan- och bygglagen (PBL). Där står bland annat att kommunen har rätt att
förelägga ägaren att utföra åtgärden inom viss tid. För att föreläggandet ska bli verknings-
fullt bör det förenas med ett vite eller en föreskrift att åtgärden kan komma att utföras av
kommunen på den försumliges bekostnad. Det står också att vite inte är något straff utan ett
verkställighetsmedel.
DHR kommer att överlämna inventeringen till kommunens byggnadsnämnd och i övrigt ta
ställning till möjliga delgivningsorgan. 

KKeerrssttiinn SSkköölldd oocchh MMoonniiccaa SSvveennssssoonn

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Maj-Britt Andersson – till minne.

När jag skriver detta har vi följt vår vän och medlem Maj-Britt Andersson till den sista vilan.
För mig känns det som att en epok är över.

Maj-Britt har alltid varit en del av DHR. Jag tror att hennes engagemang har sin för-
klaring i de förhållanden som fanns när hon växte upp. Rörelsehindrad efter polio
hade hon egen erfarenhet av hur barn med funktionsnedsättning, vanföra som

det hette, måste gå i skola vid särskilda skolhem långt hemifrån. 

Ungdomar vid de så kallade vanföreanstalterna bildade Riksförbundet De Vanföras Väl
(RDVV). Det fanns ett behov att hålla samman och försöka förändra ett otillgängligt sam-
hälle. I Norrköping bildades 1941 en länsförening med namnet Östergyllen av RDVV. Ett
40-tal personer var med och bland dem den 19-åriga Maj-Britt. Med tiden bildades flera lo-
kalavdelningar, bland annat i Norrköping. Något föreningsbidrag fanns inte då men med-
lemmarna kunde betala en frivillig halvårsavgift à kr 1,50. För att få in pengar startades en
slöjdverksamhet. I ett rollspel till vår avdelnings 60-års jubileum skrev Maj-Britt: ”Vi hyrde
en lokal i två plan vid S. Strömsgatan. På bottenplanet höll pojkarna till med träslöjd. Verk-
tyg fick de låna av Arbetslöshetskommittén. På övervåningen satt flickorna och sydde.  Det
var helt omodernt men det fanns faktiskt ett WC. Hiss fanns inte. Vi kravlade så gott det
gick i trappan. Det var de kalla krigsvintrarnas tid. Vi hade en sågspånskamin som vi
trängde ihop oss runt. På den puttrade kaffepannan.”

Till en början var föreningen framför allt en kamratförening, som mer och mer kom att bli en
intresseorganisation. Redan 1942 anslöt sig föreningen till ABF, där Maj-Britt kom in i styrel-
sen. Studiecirkelarbetet var livligt. Vid sin död var Maj-Britt sedan länge vår studieorganisa-
tör och därmed adjungerad till styrelsearbetet. 

År 1953 startade avdelningen Medlemsbladet, som fortfarande ges ut fyra gånger per år.
Bertil Andersson var redaktör med biträde av hustrun Maj-Britt, som efter hans död 1997
tog över ansvaret. Vi har, för att nämna något, beundrat hennes teckningar i bladet. För-
eningen har i olika sammanhang haft glädje och nytta av Maj-Britts konstnärliga begåvning.

De som kommit upp i ålder minns att man kunde förflytta sig med handdrivna så kallade in-
validvagnar långt in på 1960-talet. Bil var inte vanligt. Genom samarbete inom handikapprö-
relsen hände det revolutionerande att rörelsehindrade personer under 1950-talets slut fick
möjlighet att ta körkort på en specialutrustad körskolebil. Många tog körkort och fick en
obeskrivlig frihet, bland dem Maj-Britt och jag. Mötet med Maj-Britt 1958 hos Zetterbloms
bilskola fick mig att samma år bli medlem i DHR, som organisationen numera heter.

På 1950-talet började medlemmarna med handikappidrott och var med i Korpen. Tidigare
var det bara schack som gällde. Vi spelade volleyboll bland annat, sittande på golvet. Maj-
Britt minns jag som en duktig bågskytt. En härlig tid. 

Det har inte alltid varit lätt att ta sig till föreningsmöten utan bil men 1963 kom frivillig perso-
nal med rödakorsbuss att hjälpa till. Beställningarna skötte makarna Andersson i sin bo-
stad, innan kommunen tog över efter några år och färdtjänsten började på allvar. 
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DHR:s medlemmar har sedan 1969 förmånen att nyttja sommarhemmet Sjöstugan i Svär-
tinge för rekreation. Maj-Britt har hela tiden varit med och deltagit i verksamheten. Vi minns
henne alltid aktiv; bindande blomsterkransar till midsommarstången, våffelgräddande vid ju-
limötet, korvkokande på tisdagsträffarna etc. 

Maj-Britt lade också ned ett stort arbete på att planera avdelningens resor, som måste stäl-
las  till lämpliga mål med tillgängliga bussar och medhjälpare.

Inom DHR fortsätter vi att arbeta för allas rätt till delaktighet i samhälle. Även om vi tycker
att förändringarna kunde ske snabbare så har mycket hänt till det bättre sedan Maj-Britt och
hennes kamrater startade sitt arbete 1941. Utan handikapprörelsens påverkan är jag över-
tygad om att våra frågor hade uppmärksammats mindre.

Jag minns Maj-Britt med tacksamhet för hennes insatser i föreningsarbetet, som var mera
omfattande än som kan redovisas här. Jag minns henne som en rättfram, envis, omtänk-
sam och alltid verksam person med glimten i ögat. Kärleken till musik, natur och blommor
fanns inom henne. Ett medlemsmöte utan Maj-Britt var sällsynt.

Hon fattas oss.

KKeerrssttiinn SSkköölldd 

Vädjan från valberedningen

Det är viktigt att vi tillsammans fortsätter arbetet för ett samhälle för alla. Ensam
är som bekant inte alltid stark. Vi behöver därför medlemmar som är beredda
att lägga tid och kraft på uppdrag.

Du som tänker lämna ditt uppdrag, eller du
som är intresserad av att få uppdrag - kon-
takta oss i valberedningen!
Vill du föreslå någon medlem som lämplig
för ett uppdrag - kontakta  oss.
Tiden till nästa årsmöte går fort. Vi behöver
din hjälp.

AAllllaann CCoolllléénn,, UUllllaa JJoohhaannssssoonn,, KKeerrssttiinn SSkköölldd oocchh MMoonniiccaa SSvveennssssoonn..
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Referat

Grillparty

Lördagen den 9 juni bjöd vi oss själva på grillparty ute vid Sjöstugan. Vädrets makter vi-
sade upp sin mest ljuvliga försommardag, med strålande solsken från en klarblå him-

mel. Det var rent av så varmt, att det blev skuggiga platser som gällde, när det blev dags
att äta. Benämningen grillparty lever kvar från en tidigare tradition, då det serverades grill-
spett och liknande. För andra året i rad bjöds vi på Exotisk planka med diverse godsaker
på, så som potatissallad, kyckling, rostbiff, skinka och diverse exotiska frukter. Därefter
serverades kaffe med kaka.
Ett trettiotal medlemmar deltog i festen och alla såg ut att trivas i grönskan och på en av
sommarens finaste dagar.

Midsommar

Midsommarfirandet ute vid Sjöstugan är en mångårig tradition och många av arbets-
uppgifterna inför firandet har varit knutna till olika personer. Sålunda har smyckandet

av kransarna till majstången tidigare ombesörjts av Maj-Britt, men årets kransar bands av
Agnetha och prydden sin plats på stången även i år.
Som vanligt fick vi en fin dansuppvisning av Hemgårdens folkdanslag och det lär vara en
tradition som är över 30 år! Dom pryder verkligen Sjöstugans gräsmatta en solig sommar-
dag, med sina färggranna dräkter och sina väl inövade dansnummer. Den glittrande och
småkrusiga Glan som fond, förhöjer ju synintrycket ytterligare.
När det senare på kvällen blev dags för den sedvanliga måltiden, var det dukat inne i stu-
gan, då den småkalla vinden från sjön tilltagit. På borden fanns färskpotatis, sill, gräslök,
gräddfil och smör och bröd uppdukat. Till efterrätt bjöds på jordgubbar och vispgrädde. De
ca 30 deltagarna lät sej väl smaka och avslutade måltiden med kaffe och kaka.

Våfflor

Även om det var glest med fina dagar i juli, så fans det undantag. Våffeldagen var en
sådan. Satt man i lä var det riktigt skönt i solen. I köket var säkert temperaturen hög,

det alstras mycket värme när man gräddar ett 90-tal våfflor! Flinka händer på damerna i
köket och flinka fötter på herrarna som bar ut våfflor till ett 40-tal förväntansfulla.
Nygräddade våfflor med sylt och grädde och med kaffe därtill, är inte det sämsta man kan
få, ute i sommarens grönska och i glada vänners lag!  

Kräftskiva

Även vid kräftskivan lyckades vi pricka in rätt dag vädermässigt. Det var ett strålande
solsken och även om det drog en aning från sjön, så var det en skön kväll där det var

lite lä.
Ett 20-tal medlemmar hade lockats ut till sommarhemmet den här kvällen. Många föredrog
troligen att stanna kvar i stan och delta i festligheterna som sammanföll med vårt arrange-
mang. För att locka flera till nästa års kräftskiva, bör vi kanske se upp så vi inte kolliderar
med augustifesten i Norrköping.
Dom som kom lät sej dock väl smaka av de läckra skaldjuren, även om många föredrog
det som packats ner i den medhavda picknickkorgen.
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Inbjudan till promenadgrupp Hösten 2007

Till: DHR, RBU, Reumatikerföreningen och RTP (medlemmar i RHOS-gruppen)
NHR tillsammans med ABF har under våren haft en promenadgrupp i Norrköpings närom-
råde.  De vill gärna bli fler och bjuder nu in oss att vara med under hösten. 

Tid: Måndagar 11.00 - 13.30  Start 13 augusti 2007
Plats: Samling vid NHR:s kansli, Sandbyhov.      
Kostnad: 10 kronor per gång
Anmälan: NHR:s kansli 011 - 16 99 97 eller nhr.norrkoping@telia.com
Frågor: Annki Nilsson ABF 013-24 25 29, 011-21 13 00   annki.nilsson@abf.se

Marie Berger NHR

Inbjudan till cirkel i medicinsk Qi-Gong Hösten 2007

NHR tillsammans med ABF bjuder in oss till en studiecirkel i medicinsk Qi-Gong.
Qi-Gong är en mjuk och långsam träningsform som är bra för både kropp och själ. De
flesta kan delta trots funktionshinder.
Välkommen att prova på, den första gången gratis.

Tid: Måndagar kl. 17.00 - 18.00   
Start: Den 27 september 2007
Plats: Gymnastiksalen, Sandbyhov
Kostnad: 120 kronor - mycket förmånligt
Anmälan: NHR:s kansli 011 - 16 99 97 eller nhr.norrkoping@telia.com
Frågor: Annki Nilsson, ABF 013-24 25 29, 011-21 13 00    annki.nilsson@abf.se 

Marie Bager NHR

HAR
du förslag på

några nya cirklar?

Hör av dej till kansliet om du
har någon eller några idéer
om nya cirklar som vi kan

starta upp.
Ring 011 - 13 10 94

Litteraturcirkeln

Den populära “Läsarcirkeln” startar igen fredagen den 
21 september kl. 15.00 -17.00
Vilken bok cirkeln skall handla om
bestäms vid första sammankomsten.
Det skall vara en bok med sådan in-
riktning och innehåll, så att det kan
bli  intressanta diskussioner.
Ulla Johansson har lovat hjälpa till att hålla igång vår
lilla litteraturcirkel.

Lokal: DHR:s expedition,  Gymnastikgatan 10. 
Nya deltagare välkomnas!



Trogna sommargäster

Alf och Gunnel från Säffle gästade vår
pärla Sjöstugan första gången 1992.

I år har dom bott hos oss en vecka och
sedan första besöket har dom bara ute-
blivit vid två tillfällen!
Dom har blivit ett kärt inslag i vår idyll vid
Glans strand.

Välkomna åter!

Distriktets Studieprogram

2007
7/9 Utflykt till Yxhult/Svensksund
29/9 Socialtjänstlagen
20/10 Internationella frågor
17 - 18/11 Rådslag om DHR:s framtid

2008
26/1 Tillgänglighetskurs
23/2 Planeringsdag & Bemötande
29/3 Vad händer i Landstinget
26/4 Smärta
23/8 Färdtjänst & kollektivtrafik

Distriktets kansli 013 - 14 88 58
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I senaste laget, men ändå...

Tiden kanske runnit ut men den 7 september har distrik-
tet planerat in en bussresa till Visingsö.

Kl. 09.00 avgår bussen från Sandbyhov i Norrköping.
Kaffepaus vid Svartåns rastplats.
Kl. 12.30 går färjan till Visingsö och återresan sker kl. 15.00.
Fisk eller Kött till lunch? - ange det när du anmäler dej.
Ev. stopp i Mantorp på resan hem för kaffe.
Resans pris ca 530:- beroende på antalet resenärer.

Anmälan till Krister 011 - 33 00 66 eller Frank 011 - 13 80 29

Också i senaste laget... Hjultorget 2007
HJÄLPMEDELSMÄSSA

MÅLGRUPP: Alla intresserade
DATUM & TID: 6/9 - 8/9, 2007.

6-7/9 kl. 09.00-17.00, 8/9  09.00-15.00

Hjultorget är en mötesplats och mässa
där du kan prova olika hjälpmedel. Där

visas bland  annat rullstolar, cyklar, hjälpme-
del och anpassningar för bilen. Under utställ-
ningsdagarna är det också seminarier. Det
blir även uppvisning av olika idrottsaktivite-
ter.
Information om Hjultorget och uppgifter om
alla utställare: www.hjultorget.nu
------------------------------------------------------------

Buss till Hjultorget den 6 september
Från resecentrum Linköping kl. 08.30
Från Sandbyhov Norrköping kl. 09.00
Hemresa från Stockholm kl. 16.00

Pris: 150 kronor
Anmälan till Krister Billkvist

Ny postadress till Sjöstugan

Lantmäterikontoret vill ge oss ny adress.
Adressen kommer att bli: Bonäs Gård 4
Posten återkommer med postnummer
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Drömsemester i Hua Hin i Thailand

Tänk dej en perfekt anpassad villa för 6 personer med
pool, jacuzzi och egen kokerska!

Huset är anpassat för människor med nedsatt funktion, har tre sovrum, två badrum (ett
anpassat för rullstol), kök, vardagsrum och terass. Huset som är handikappanpassat

rymmer upp till 6 personer. Utanför finns en swimmingpool (4x8m)
med jacuzzi, samt en manuell lyftanordning för att lättare kunna ta
sig i och ur poolen. En elektrisk justerbar säng, rullstol för dusch,
manuell lyftanordning, handtag på båda sidor om toaletten, hand-
tag i duschen, väggfast duschstol och rullstols-ramper för t ex taxi.

Priset är per natt och är inklusive gasol, vatten, el, snabb
internetuppkoppling, dricksvatten, sängkläder, handdukar
till badrum och kök, användning av hjälpmedlen, service
av hushållerskan, reservationskostnader och skatter.
Ankomst och avresetid är förhandlingsbart med tanke på
flygtider. Rese- och avbeställningsskydd rekommenderas.

Kortaste hyrestid är 4 nätter. Under semestertider och högsäsong är kortaste hyrestid 
1 vecka. Pris för hyrestid längre än en månad offereras.

På den här långa och krångliga webadressen finns all information om anläggningen.
http://www.wheelchairaccessibleholidayhomesfordisabledpeople.com/se/

ÖÖssttggööttaattrrääffffeenn
Folkets Hus i Kisa, lördagen den 22 september klockan 15.00

- Fläskfilé med potatisgratäng, sallad, smör och bröd
- Kaffe med kladdkaka
- Underhållning
- Lotterier med fina vinster

***** Pris: 180 kr/kuvert *****
Ni som vill ha specialkost, meddela vid ankomsten

VÄLKOMMEN!
Bindande anmälan senast den 14 september

- Göran 0494 - 12 55 3
- Sven-Axel 0494 - 30 26 6
- Maj-Britt 0494 - 71 35 4

Anmälan även till DHR Östergötlands kansli 013 - 14 88 58 senast 7 september
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Träffar på Café Vetekornet...
Sista måndagen i månaden har några träffats för en fika
och lite småprat. Finns intresse så fortsätter vi väl även
under hösten.
Första träffen blir den 24 september kl. 14.00 - 16.00
Adressen är S:t Persgatan 113

Har en gardinstång ramlat i golvet, eller tjuter brandvarnaren
fast du inte ser röken av någon eld. Troligen är det batteribyte som
behövs, men lugn, bara lugn - det Fixar Malte!
Enda kravet - du är över 67 år och bor i eget boende.

Ring 011 - 15 53 37 eller maila: fixartjanst@norrkoping.se.

Trafikregler för rullstolsburna

Trafikreglerna för gående gäller även
för dig som kör rullstol, i gångfart.
Detta gäller oberoende av hur rullsto-
len drivs och om du kör en rullstol
som du själv färdas i eller om du kör
en person i rullstol.

För att undvika olyckor ska du vara
uppmärksam och varsam i varje situa-
tion. Du ska följa anvisningar som ges
genom vägmärken, vägmarkeringar
eller trafiksignaler. 

Vilken del av vägen ska jag välja?
Kör på gångbanan eller vägrenen. An-
vänd cykelbanan eller körbanan om
det inte finns någon gångbana eller
vägren eller om gångbanan är för
smal. På vägrenen och körbanan ska
du köra längst ut på vänstra sidan i
färdriktningen.

Att korsa en väg
Använd övergångsställe. Finns inget
sådant bör du korsa vägen i närheten
av en korsning. Kör då tvärs över
vägen utan onödigt dröjsmål. 

Källa: Trafikförordningen

GRATTIS!
Vi gratulerar lokalavdelningen
i Linköping, som i år firar sitt
65-årsjubileum, GRATTIS!

Vi gratulurerar även lokalavdel-
ningen i Åtvidaberg, som firar sitt
50-årsjubileum i år, GRATTIS!

Stöd marchen för 
tillgänglighet - skriv på

namninsamlingen

Namninsamlingen fortsätter tills en
lagstiftning som klassar otillgänglihet

som diskriminering av personer med funk-
tionshinder införs.
Hittills har 6712 personer skrivit på namnin-
samlingen.
Namninsamlingen ligger på internet på föl-
jande adress: 
http://www.marschen.se/viewpage.php?page=124

Där kan man också se vilka som hittills
skriv på.

Skriv på du med!
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16 sep Möte och sommaravslutning
Söndagen den 16 september kl. 15.00 - 18.00.
Medlemsmöte med kaffe och kaka.
Sommaravslutning med skörde- och paketauktion.
Gåvor till auktionen mottages tacksamt.
Kl. 17.00 bjuds deltagarna på varm korv och dricka.
Anmälan senast tordagen den 13 september - se nederst på sidan.

14 okt Möte
Söndagen den 14 oktober kl 15.00 - 17.30,
ordinarie medlemsmöte i lokalen vid Gymnastikgatan 10.
Monica Svensson lämnar en rapport från det extra 
Förbundsmötet.
Gunilla Dahlgren kåserar. Hon med Lilla Fruntimret ni vet!
För 20 kr får du kaffe och något gott till.
Anmälan senast torsdagen den 11 okt - 
se nederst på sidan.

18 nov Möte
Söndagen den 18 november kl. 15.00 - 17.30,
ordinarie medlemsmöte i lokalen vid Gymnastikgatan 10.
Underhållning med Frida Knutsson, sång och gitarr.
För 20 kr får du kaffe och något gott till.
Anmäl dig senast torsdagen den 15 november - se nederst på sidan

2 dec Adventskaffe i Sjöstugan
Söndagen den 2 december kl. 15.00 - 17.30 samlas vi ute vid 
Sjöstugan för det traditionella 1:a adventskaffet. 
För 20 kr får du kaffe och något gott till.

Anmäl dig senast torsdagen den 29 november - se nederst på sidan

15 dec Lilljul med Lucia
Restaurang Tjocka Kocken lördagen den 15 december kl. 15.00 - 18.30
Luciatåg, underhållning, lotterier och god mat!  Pris: Ingen avgift!
Plats: Tjocka Kocken, Vikboplan 11, Norrköping (intill Luftfartsverket)
Bindande anmälan senast den 10 december - se nederst på sidan
Mer information i nästa Medlemsblad.

Anmälan till sammankomster: Ring Krister 011 - 33 00 66 eller 073 058 00 31

Program i höst
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På expeditionen i höst...

Från och med den 3 september är expeditionen öppen
måndag - torsdag kl. 10.00 - 12.00

Övriga tider och dagar är personalen ledig
och telefonsvararen är påkopplad.

Bokning av Sjöstugan: Ring kansliet 011 - 13 10 94 eller Frank 011 - 13 80 29
Bokningsbekräftelse kommer skriftligt.

Anmälan till sammankomster: Ring Krister 011 - 33 00 66 eller 073 058 00 31

Viktiga datum i höst

13/9 Anmälan till månadsmöte

16/9 Månadsmöte och sommaravslutning i Sjöstugan

11/10 Anmälan till månadsmöte

14/10 Månadsmöte i samlingssalen på Gymnastikgatan

15/11 Anmälan till månadsmöte

18/11 Månadsmöte i samlingssalen på Gymnastikgatan

29/11 Anmälan till adventskaffe i Sjöstugan

2/12 Adventskaffe i Sjöstugan

11/12 Anmälan till Lilljul med Lucia

15/12 Lilljul med Lucia i Restaurang Tjocka Kocken 

Manusstopp den 5 november 2007


